



预期不高于50元每项!

多个常用肿瘤标志物检验将降价

新华社北京12月5日电 记者5日从国家医保局了解到,近日,国家医保局统一部署规范常用肿瘤标志物检验项目价格,围绕糖类抗原测定、癌胚抗原测定、甲胎蛋白测定等10个量大价高、区域价格差异大的肿瘤标志物检验项目,开展了第二批医疗服务价格规范治理,多个常用肿瘤标志物检验将迎来降价。

肿瘤标志物检验与癌症早期筛查、联合诊断、治疗与监测均密切相关。此次治理中,国家医保局结合不同地区价格比较和集采情况,提出了全国统一的预期目标价,普遍不高于50元每项,指导各省下调高价项目至预期目标价附近,具体价格水平可结

合实际,上下浮动不超过10%。

以男性常见的肿瘤标志物五项检测(涵盖甲胎蛋白、癌胚抗原、糖类抗原CA125、糖类抗原CA19-9、总前列腺特异抗原PSA)为例,此次规范治理后,五项检测费用将由原本的500元调至220元,糖类抗原单项费用由127元调

至50元。检测费用的大幅降低,使更多老百姓能将其纳入常规体检“清单”。

同时,国家医保局明确,个别项目暂不具备大幅调价条件的,现阶段可适当从宽把握预期目标价,但需深入分析无法落实其他省份或医疗机构可执行预期目标价的原因,并结合其他省份执

行情况,引导医疗机构主动参与试剂集采,降低采购成本后调整到位。

据悉,截至12月2日,河北、内蒙古、吉林等17个省份已发文下调价格。未来一段时期,国家医保局将持续分批开展医疗服务价格规范治理,降低群众看病就医负担。



秦王川湿地 候鸟的冬日驿站

近日,兰州新区秦王川国家湿地公园又迎来了一年一度的鸟类迁徙盛景。

作为陇中黄土高原区独特的内陆盐沼湿地,这里成了候鸟南迁途中的重要驿站,丰富的自然资源,为候鸟提供了充足的食物和安全的栖息环境,各类水草、鱼虾,足以支撑它们在长途迁徙后补充体力。

秋沙鸭在水面上荡起层层涟漪,利落的身姿和独特的羽色,在阳光下格外引人注目;白鹭在浅滩处优雅踱步,洁白的羽毛与冬日的背景相互映衬,宛如一幅水墨画;绿头鸭欢快地在水中嬉戏,雄性绿头鸭在鸭群中十分显眼。赤麻鸭也不甘示弱,它们橙红色的身影穿梭于各类水鸟之间,为湿地增添了一抹温暖而鲜艳的色彩。

文/图 奔流新闻·兰州晨报通讯员 刘玉娇
首席记者 张鹏翔

我省“如意就业”网建成投用

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者李冰洁)近日,甘肃省“如意就业”公共就业服务网正式建成并投入使用,标志着我省就业服务工作迈入了全新的发展阶段。该平台以高效、便捷为宗旨,为求职者和用人单位提供了一个全面、专业的就业服务新平台。

“如意就业”网站精心设计了找

工作、招人才、找零工、看直播、要培训、去创业、查政策等7大核心栏目板块,还特别设立了高校毕业生、流动人员人事档案、乡村振兴/就业帮扶、就业援助、网络/现场招聘会、家政服务、劳务品牌等7个特色专区,汇聚了全省范围内丰富的就业资源和信息,实现了人才与岗位的实时精准推送。

我省两条高速公路选址公示

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者徐静雯)12月2日,甘肃省自然资源厅网站公示了关于申请办理S10张掖至马鬃山高速公路张酒交界至马鬃山段和S63马鬃山至敦煌高速公路马鬃山至柳园段工程用地预审与选址意见书的报告。

S10张掖至马鬃山高速公路张酒交界至马鬃山段项目建设地点涉及酒泉市肃州区、金塔县、玉门市、肃北蒙古族自治县,用地面积2060.2985公顷。路线起点位于肃

州区三墩镇碱泉子(张掖市与酒泉市交界处),与S10张掖至金塔段高速公路顺接;路线终点位于肃北县马鬃山镇盐池与G7京新高速立交,主线全长356.838公里。

S63马鬃山至敦煌高速公路马鬃山至柳园段项目建设地点涉及酒泉市瓜州县、肃北蒙古族自治县,用地面积788.3263公顷。路线起自马鬃山南侧金场沟,整体由东向西途经岗流、云母头、长流水,止于柳园西,主线全长134.300公里。

葫芦河大桥 双幅贯通

12月5日,记者从甘肃省交通运输厅获悉,随着葫芦河大桥最后一根箱梁吊装完成,由甘肃路桥建设集团承建的G671线庆阳合水(太白)至华池公路项目土建二标项目葫芦河大桥顺利实现双幅贯通。太华土建二标项目起点位于庆阳市合水县太白镇安子坪村,路线向北以莲花寺隧道群穿越山体,绕莲花寺水库,止于华池县林镇乡东华池村,全长19.99公里。

文/图 奔流新闻·兰州晨报
记者 徐静雯

